

КРАТОК ЗАПИСНИК

1ВА СРЕДБА НА РАБОТНА ГРУПА ЗА ЛОКАЛНА МЛАДИНСКА РАБОТА

СКОПЈЕ, 23.04.2015



ПРВАТА СРЕДБА НА ГРУПАТА ЗА ЛОКАЛНА МЛАДИНСКА РАБОТА СЕ ОДРЖА НА 23.04.2015 ВО КАНЦЕЛАРИИТЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА ОБЕДИНЕТИТЕ НАЦИИ ВО МАКЕДОНИЈА СО ПОЧЕТОК ВО 11:00.

НА СРЕДБАТА ВО НАЈГОЛЕМ БРОЈ БЕА ПРИСУТНИ ПРЕТСТАВНИЦИ НА НОВОФОРМИРАНИ ЛОКАЛНИ МЛАДИНСКИ СОВЕТИ, ПРЕТСТАВНИЦИ НА НЕКОЛКУ МЛАДИНСКИ НВО (МЛАДИТЕ МОЖАТ И ОРГАНИЗАЦИЈА ЧЛЕНКА НА НМСМ, А ДОДЕКА ОД МЕЃУНАРОДНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ, СВОЈ ПРЕТСТАВНИК ВО РАБОТНАТА ГРУПА ИМАШЕ МИСИЈАТА НА ОБСЕ ВО СКОПЈЕ).

СРЕДБАТА БЕШЕ ПЛАНИРАНА ДА ТРАЕ 4 ЧАСА, ПРИ ШТО РАБОТНИОТ ПЛАН ВКЛУЧУВАШЕ:

- ДЕФИНИРАЊЕ НА ОБЛАСТА ЛОКАЛНА МЛАДИНСКА РАБОТА

- ИДЕНТИФИКАЦИЈА НА КЛУЧНИ ПРОБЛЕМИ ВО ОБЛАСТА
- РАЗВИВАЊЕ НА „ДРВО НА ПРОБЛЕМИ„.

СЕПАК СО ОГЛЕД НА РЕЛАТИВНО МАЛИОТ БРОЈ НА УЧЕСНИЦИ НА СРЕДБАТА, ОДНОСНО ОТСУСТВОТО НА ПОВЕЌЕТО МЛАДИНСКИ ОРГАНИЗАЦИИ ОД КОИ СЕ ОЧЕКУВАШЕ КЛУЧЕН ПРИДОНЕС ЗА РАБОТАТА НА ГРУПАТА, БЕШЕ ДОНЕСЕНА ОДЛУКА ДА СЕ СКРАТИ ПРЕДВИДЕНАТА АГЕНДА, ОДНОСНО СРЕДБАТА ДА ЗАВРШИ ПО КОМПЛЕТИРАЊЕ НА ПРВАТА ТОЧКА ОД ДНЕВНИОТ РЕД, А СО ЦЕЛ ДА СЕ ОВОЗМОЖИ ПРИСУСТВО НА ПОВЕЌЕ ЗАСЕГНАТИ СТРАНИ ПРИ ИДЕНТИФИКАЦИЈАТА И АНАЛИЗАТА НА ПРОБЛЕМИТЕ. ОТТУКА ТОЧКА 2 И 3 НА АГЕНДАТА БЕА ОСТАВЕНИ ЗА СЛЕДНАТА СРЕДБА.

1. ДЕФИНИРАЊЕ НА ОБЛАСТ: ЛОКАЛНА МЛАДИНСКА РАБОТА

ДЕФИНИРАЊЕТО НА ОБЛАСТА ЗАПОЧНА СО БУРА НА ИДЕИ ВО ОДНОС НА КЛУЧНИТЕ ТЕРМИНИ СО КОИ СЕ ПОВРЗУВА ТЕРМИНОТ МЛАДИНСКА РАБОТА. СЕПАК ВО ПРОЦЕСОТ НА АНАЛИЗА НА ТЕРМИНОТ БЕА ИДЕНТИФИКУВАНИ И ИЗВЕСНИ НЕЈАСНОСТИ И ЗАБУНИ КОИ СЕ ПОВРЗУВААТ СО ОВОЈ ТЕРМИН (НА ПРИМЕР КОИ ТИПОВИ НА АКТИВНОСТИ СО МЛАДИ СПАЃААТ ВО ДОМЕНОТ НА МЛАДИНСКАТА РАБОТА, КОЈ СЕ МОЖЕ ДА ИМПЛЕМЕНТИРА МЛАДИНСКА РАБОТА, ШТО СЕ ПРЕТСТАВУВА МЛАДИНСКА РАБОТА, КОИ СЕ НЕЈЗИНИТЕ ОСНОВНИ ФОРМИ, КАКВИ ВИДОВИ НА МЛАДИНСКА РАБОТА РАЗЛИКУВАМЕ И СЛ.).

ВРЗ ОСНОВА НА ЗАЕДНИЧКАТА ДИСКУСИЈА, ГРУПАТА ЈА ДЕФИНИРАШЕ МЛАДИНСКАТА РАБОТА КАКО ОРГАНИЗИРАН ПРОЦЕС НА ФАЦИЛИТИРАЊЕ И ПОДДРШКА НА АВТЕНТИЧНИОТ РАЗВОЈ НА МЛАДИТЕ СО ЦЕЛ ОСТВАРУВАЊЕ НА НИВНИОТ ЛИЧЕН, ПРОФЕСИОНАЛЕН И ОПШТЕСТВЕН ПОТЕНЦИЈАЛ. МЛАДИНСКАТА РАБОТА ПРИТОА МОЖЕ ДА БИДЕ ЕДУКАТИВНА (ОБУКИ, РАБОТИЛНИЦИ, КАМПОВИ, ШКОЛИ, РАЗМЕНИ) ИЛИ ПАК БАЗИРАНА НА АКТИВНОСТИ (СПОРТ, АКЦИИ И СЛ.), НО СЕКОГАШ ВО ПОЗАДИНА ИМА ЗА ЦЕЛ ГРАДЕЊЕ НА ИЗВЕСНИ ВРЕДНОСТИ, ЗНАЕЊА, СТАВОВИ И ВЕШТИНИ КАЈ МЛАДИТЕ КОИ СЕ ДИРЕКТЕН ОДРАЗ НА 8ТЕ КЛУЧНИ КОМПЕТЕНЦИИ ДЕФИНИРАНИ ОД СОВЕТОТ НА ЕВРОПА.

ГРУПАТА ЗАКЛУЧИ И ДЕКА МЛАДИНСКАТА РАБОТА СЕКОГАШ ТРЕБА ДА БИДЕ ВО КОНТЕКСТ НА ЛОКАЛНАТА ЗАЕДНИЦА ВО КОЈА СЕ ОДВИВА, ОДНОСНО ОД ЕДНА СТРАНА ДА БИДЕ БАЗИРАНА НА ЛОКАЛНИТЕ ПОТРЕБИ И ПРОБЛЕМИ (КОИ СЕ СПЕЦИФИЧНИ ЗА ДАДЕНА ЗАЕДНИЦА, ПР. НЕВРАБОТЕНОСТ, ОБРАЗОВАНИЕ, ПОРОЦИ И СЛ.), А ОД ДРУГА СТРАНА ДА ИМА ЗА ЦЕЛ МОБИЛИЗИРАЊЕ НА МЛАДИТЕ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА ЖИВОТОТ ВО ЗАЕДНИЦАТА (РАЗЛИЧНИ АКЦИИ И ЛОКАЛНИ РАЗВОЈНИ ПРОЕКТИ) ВО КОЈ ПРОЦЕС МЛАДИТЕ ИСТОВРЕМЕНО ЌЕ ГИ ГРАДАТ СВОИТЕ ВЕШТИНИ ДОДЕКА ПРИДОНЕСУВААТ ЗА РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА ВО КОЈА ЖИВЕАТ.

ПОД МЛАДИНСКИ РАБОТНИЦИ ГРУПАТА ГИ ИДЕНТИФИКУВА ОНИЕ ЛИЦА КОИ ИЛИ ПРОФЕСИОНАЛНО ИЛИ ВОЛОНТЕРСКИ РАБОТАТ ДИРЕКТНО СО МЛАДИТЕ ЗАРАДИ ПОМАГАЊЕ НА НИВНИОТ РАЗВОЈ И ГРАДЕЊЕ НА ВЕШТИНИ, ЗНАЕЊА И СТАВОВИ. ПОКРАЈ ПРОФЕСИЈАТА МЛАДИНСКИ РАБОТНИК (КОЈА СЕУШТЕ НЕ Е ПРИЗНАЕНА КАЈ НАС) ГРУПАТА ДЕФИНИРАШЕ ДЕКА МЛАДИНСКАТА РАБОТА МОЖАТ ДА ЈА ВРШАТ И ДРУГИ/СЛИЧНИ ПРОФИЛИ КОИ СЕ ОБУЧЕНИ ЗА ВОСПИТНО- ОБРАЗОВНА РАБОТА СО МЛАДИ КАКО НАСТАВНИЦИ, ПЕДАГОЗИ, ПСИХОЛОЗИ, СОЦИЈАЛНИ РАБОТНИЦИ И СЛИЧНО. СО ЦЕЛ МАКСИМАЛНО ИСКОРИСТУВАЊЕ НА ПОТЕНЦИЈАЛОТ НА МЛАДИНСКАТА РАБОТА КАКО КЛУЧНА ПОТРЕБА СЕ НАМЕТНА ПРЕПОЗНАВАЊЕТО НА ПРОФЕСИЈАТА МЛАДИНСКИ РАБОТНИК И ИНТЕГРИРАЊЕ НА ОВОЈ КАДАР И ОПШТЕСТВЕНА УЛОГА ВО ШКОЛИТЕ, ОПШТИНИТЕ И ДРУГИ ЛОКАЛНИ ИНСТИТУЦИИ КОИ ИМААТ ОБВРСКА И ЦЕЛ ДА ГО ПОМАГААТ РАЗВОЈОТ НА МЛАДИТЕ.



ДОГОВОРЕНО Е СЛЕДНАТА СРЕДБА ДА СЕ ОДРЖИ НА 6ТИ МАЈ 2015 СО ПОЧЕТОК ВО 11:00 ЧАСОТ.